



19 Νοεμβρίου 2019

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αίτηση συμμετοχής για δωρεάν εκπαίδευση νέων αγροτών στη «Διοίκηση αγροτικών επιχειρήσεων» από το πρόγραμμα «Νέα Γεωργία για τη Νέα Γενιά»

Το πρόγραμμα «Νέα Γεωργία για τη Νέα Γενιά» παρέχει τη δυνατότητα σε νέους αγρότες και γενικότερα σε ενδιαφερόμενους, 18-40 ετών να παρακολουθήσουν δωρεάν πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης στην **Διοίκηση Αγροτικών Επιχειρήσεων**.

Το πρόγραμμα αφορά στην εντατική εκπαίδευση νέων ανθρώπων, που είναι ήδη ωφελούμενοι του προγράμματος από το νομό Τρικάλων, οι οποίοι θέλουν να ασχοληθούν ή ασχολούνται με τη διαχείριση αγροτικών επιχειρήσεων. Στόχος είναι η ενίσχυση των γνώσεων και των δεξιοτήτων τους πάνω σε θέματα ανάπτυξης προϊόντων, μεταποίησης, μάρκετινγκ και επικοινωνίας και σε νομικά και λογιστικά θέματα με στόχο την ενίσχυση και την ανάκαμψη της τοπικής και της εθνικής οικονομίας.

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα σχεδιάζεται και υλοποιείται από έμπειρους καθηγητές του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, με επικεφαλής τον κ. Στ. Ζωγραφάκη και τον κ. Γ. Γεωργακόπουλο από το Τμήμα Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης και με την ευγενική τεχνική υποστήριξη του δήμου Τρικάλων.

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα της Διοίκησης αγροτικών επιχειρήσεων θα υλοποιηθεί στις 22 και 23 Νοεμβρίου του 2019 στον κόμβο καινοτομίας και επιχειρηματικότητας "GiSeMi HUB" (οδός Βαλκάνου 6).

Το αναλυτικό πρόγραμμα είναι το εξής:  
22 Νοεμβρίου: 9:00-12:00 Μεταποίηση, Ποιότητα τροφίμων, Ανάπτυξη προϊόντος. Εισηγητής: κ. Τσουκαλάς  
12:00-15:00 Λογιστικά θέματα. Εισηγητής : κ. Τούντας

23 Νοεμβρίου: 10:00-13:00 Εμπορία, επικοινωνία, μελέτη περίπτωσης. Εισηγητής: κ. Τσουκαλάς  
13:00-16:00 Νομικά θέματα. Εισηγήτρια: κα. Χλαπανίδα)



Στο τέλος του προγράμματος δίνεται Βεβαίωση Παρακολούθησης.

Το πρόγραμμα «Νέα Γεωργία για τη Νέα Γενιά» είναι μια πρωτοβουλία για τη δημιουργία ευκαιριών απασχόλησης και επιχειρηματικότητας για τους νέους στον αγροδιατροφικό τομέα στην Ελλάδα.

Το Πανεπιστήμιο Rutgers ηγείται αυτού του πολυετούς και πρωτοποριακού προγράμματος σε συνεργασία με το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών και την Αμερικανική Γεωργική Σχολή.

Το πρόγραμμα υλοποιείται μέσω αποκλειστικής δωρεάς του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος.

Για περισσότερες πληροφορίες <http://generationag.org>

**Πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα «Διοίκηση Αγροτικών Επιχειρήσεων»**

Άρτεμις Ρήγου

Γραφείο Διαχείρισης Φυσικού έργου (PMO) Νέα Γεωργία για τη Νέα Γενιά

Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών Ιερά οδός 75, Αθήνα, 11855, τηλ. 210-5294963, 210-5294964.